Vraag Antwoord Scores
Witlof
38 B
39 B
Konijnen
40 maximumscore 2
e Papillon 1
* 1b-3b-5b-6b 1
41 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat het gebit van een konijn voortdurend slijt.
42 C
43 maximumscore 1
300 (gram)
44 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat groenvoer veel vocht bevat.
45 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat in die periode de jongen gezoogd worden.
46 maximumscore 1
(cijfer) 5
47 maximumscore 2
e eiwitten en vitaminen (B en K) 1
e uit de uitleg moet blijken dat hij dan minder natte keutels kan eten 1
48 maximumscore 1
Nee, met een uitleg waaruit blijkt dat een bacterie geen celkern heeft.
49 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat in de winter de omstandigheden voor
wilde konijnen ongunstig zijn / voor tamme konijnen de
voedingsomstandigheden het hele jaar gelijk zijn.
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